

如何拥有“养生胃”



外卖胃

17个月宝宝吃外卖，你也是“外卖胃”吗？

点外卖已经成为当下很多年轻人进餐的重要渠道，可谓是“外卖胃”，不少年轻父母甚至点外卖同孩子一起吃。南京尚先生的女儿刚满17个月，已经跟着爸爸妈妈吃过很多炸鸡、披萨类等外卖食物了。常吃外卖，对我们的胃好吗？到底会产生什么影响呢？

“常吃外卖，对人体健康会产生很多不好的影响，并不是一两天就能看出来的。”专家说，有些外卖商家是小作坊，选用的食材不新鲜、不干净，操作间卫生条件不合格。病从口入，有些人吃完会拉肚子，引起肠炎、胃炎，时间长了就造成慢性炎症。

还有很多商家为了提高销售量，会使用一些添加剂来改变口味，“添加剂也

是一种工业原料，会对人体的基因产生破坏，容易诱发癌症。”他告诉记者，像一些商家引进的食料里面含有的激素会比较多，比如，鸡翅膀之类的小孩子吃了以后会出现早熟的症状。

当然，很多人爱吃外卖，因为里面加了很多调味品，口感好。其实，放的盐多了，有些人吃的时间长了会出现高血压症状；糖分多了，就会产生肥胖，导致代谢紊乱。专家建议大家平时多自己下厨，选用新鲜的食材，饮食健康了，还能增加家庭生活的乐趣。

减肥胃

又到了露肉的季节，少吃饭真的能把胃饿小吗？

减肥是永恒的话题，特别是又到了露肉的季节，很多人都把少吃饭甚至不吃饭当做减肥的第一步，觉得多饿饿是

不是胃就饿小了？对于这个问题，专家的回答是大家不要太天真。

“少吃肯定能减肥，但是要看怎么少吃法。像节食，一天吃一两顿，就是一种不合理的减肥方式。”专家解释，人体都是有生物钟的，一天三顿饭，早中晚三餐，到了时间点人体就会分泌很多胃酸，这时候不摄入食物的话，胃酸就会在胃里面反复的刺激胃粘膜，最受伤的就是胃，虽然通过这种方法把体重减下来了，但自己的身体也搞垮了。

专家告诉记者，少吃、不吃饭首先容易造成胃的损害，出现消化性溃疡。第二个，进食的量少了，偏食了，不吃蔬菜，不吃荤菜，容易出现人体代谢功能紊乱，甚至有些人微量营养元素缺乏，会出现各种各样的皮肤病，女性会出现月经不调，小孩太早节食偏食会影响发育，甚至可能会影响生育功能。

“甚至还有一些人过度减重，造成了胃下垂、肠下垂。”专家说，过度减重，人体脂肪突然减少，造成胃下垂，最严重的一些人一旦吃东西，胃就垂到盆腔里，一吃东西就感觉好胀，导致进食障碍，成为恶性循环。

专家强调，节制饮食，每天少吃一点点，胃会适应身体的需要，慢慢缩小自己的体积，但这个变化要通过五年甚至十年的时间才能看到。“吃多了还会变大，胃会随着人体的需求而不停地调整。不是现在变小了，就是一个小胃了。”

情绪胃

有些人一生气就胃疼，胃难道也有情绪？

陪小孩做作业，气得胃难受了，吃不下饭；有些人紧张焦虑的时候会感到胃疼……不少人有“情绪胃”，胃难道也有情绪吗？

“是的，情绪对胃肠道很有影响，会干扰正常的胃肠道功能。”专家解释说，人体胃肠道功能受神经、内分泌系统协同支配、调节，其所拥有的神经细胞数量仅次于中枢神经，对外界刺激十分敏感。

比如，到了晚上有些人还在焦虑、生气想事情，大脑就会释放很多物质引起一些不必要的胃肠道功能的动作，胃肠道在该休息的时候没有得到很好的休息，久而久之就会出现胃肠道功能紊乱。

胃肠道功能紊乱的表现有，一生气，胃的动力就不好了，胃的消化功能就不好了，稍微多吃点东西，喝点水，肚子就胀。

“吃药只能起到一部分的帮助作用，我们经常开导病人，情绪要平稳，不要过度情绪化。”专家说，像内向的人，喜欢自己生闷气，这时候要合理宣泄情绪，转移注意力，比如说，要学会去看电视，跟着电视哭哭、笑笑，把情绪发泄出来。

养生胃

如何拥有“养生胃”，这5招要做起来！

年轻人时下对养生越来越在意，如何拥有“养生胃”，专家认为，养生、养胃要从平时的一点一滴做起，最重要的是在养生的过程中，对不适合自己的方法要去改变套路。

他说，经常有患者来问他，“吃大蒜对消化道不是有好处嘛，可以抗病毒，不容易得胃肠炎，能提高胃肠道免疫力，我怎么一吃就不舒服呢？”“不是说多吃水果对身体好吗，我怎么一吃香蕉，胃就难过了？”“小米粥不是养胃吗？我怎么一吃小米粥胃就不舒服呢？”

“养生，不是每一套方案都适合所有的人。”专家说，有些人的胃本身不好，生吃大蒜这些辛辣食品不仅没有帮助反而刺激胃部，出现烧灼痛、胃酸增加。每个人体质不一样，别人的方法可以借鉴，但要根据自己的情况调整。

最基本的养胃方式是这样的：

第一，三餐规律饮食。

第二，不暴饮暴食。

第三，不过咸过甜。

第四，尽量吃新鲜的食物，烧烤、油炸、腌制类少吃。

第五，根据自己体质选择适合自己的水果，比如，属于寒凉体质的人，可以吃点中性的水果，苹果、猕猴桃、脐橙等。

导医台

县人民医院

肿瘤科

县人民医院肿瘤诊治中心成立于1997年，是南通市临床重点专科，是集肿瘤放射、化疗、介入和物理治疗于一体的肿瘤综合诊治科室。该中心遵循肿瘤综合治疗原则，坚持恶性肿瘤局部治疗与全身治疗、分期分类治疗、多学科协同治疗、整体化与个体化治疗、中西医结合治疗并举，可开展术前新辅助治疗、术后辅助治疗、晚期肿瘤姑息治疗、腔内灌注治疗和各种支持治疗；能在CT、B超引导下对肝、肺、腹腔等部位肿块以及淋巴结实施穿刺活检术，正常开展EGFR突变、Her-2表达以及化疗药物敏感基因检测；在肿瘤原发灶、转移灶的普通、适形放射治疗、同步放化疗、肝癌TACE介入术、支架植入术、肿瘤靶向治疗、DC-CIK细胞免疫治疗等方面积累了丰富的临床经验。每年收治肿瘤患者2000多人次，坚持为不同肿瘤患者制定个体化的治疗方案和完善的康复计划。

咨询电话:84118826 84118836

联系人:徐燃 桑九高

县中医院

特异免疫治疗过敏性鼻炎

过敏性鼻炎是一种常见的鼻部过敏性疾病。我国过敏性鼻炎的发病率为:6.32%。过敏性鼻炎又称作“变应性鼻炎”，是受外界环境因素如尘螨、花粉等刺激而导致免疫系统的失衡，引发鼻痒、鼻塞、流清水样涕和打喷嚏等症状，严重影响人们的学习、工作和生活。如果不及时治疗，大约30%的过敏性鼻炎会逐渐发展为支气管哮喘。过敏性鼻炎是哮喘发生的一个重要危险因素。

县中医院采用皮肤点刺测试可以准确查找过敏原(皮肤点刺测试:将少量不同的过敏原刺入皮肤表层，如患者对某种过敏原有反应，就会暂时性出现红肿块，随后会慢慢消失，最后根据过敏原反应峰团的大小，便可知道过敏原及其严重程度。测试前必须停止抗过敏药3天以免影响结果)。

找到过敏原后采用标准化特异性免疫治疗(脱敏治疗)，特异性免疫治疗和疫苗的作用机制较相似，它是提取过敏原中的致敏蛋白，以小剂量注射给患者，后一步一步增加剂量，直到一个患者可以耐受的最佳程度。在治疗过程中，患者的机体逐渐适应注射进体内的致敏蛋白，当再次遇到这种致敏物质时，身体就不会再产生过敏反应。

特异免疫治疗在北京、上海等大医院被运用多年，并有成熟的研究证明它对变应性鼻炎和哮喘有明显甚至治愈的疗效，是世界卫生组织唯一认可的可改变过敏机制的对因治疗。

咨询电话:0513-84119651

丰利医院

专家主治:心血管病

丰利医院特邀钱惟成教授亲诊

丰利医院特邀全国著名心血管专家、享受国务院特殊津贴、上海市同济大学附属医院钱惟成教授来院亲诊。钱惟成教授长期从事内科心血管临床及医学教学工作，医学理论扎实，临床经验丰富。秉承认真诊治每一例病人的宗旨，在如东地区享有盛名（曾任如东县人民医院院长）。欢迎广大心血管病患者来院就诊。

就诊时间:4月28日(下午)、29日(全天)

就诊地点:丰利医院门诊楼

咨询预约电话:80861739 84581049

(上紧接第二版)这几年，合作社陆续实现了基地生产统一品种、统一用药、统一施肥、统一修剪、统一检测“五个统一”，农业项目的落地让梨树喝上了长江水，并全面实施了杀虫灯物理防治虫害，从果品种植到生产销售，全程把控品质。

在缪纯芳的带领下，梨树不仅年年长势好、果形美观，新品种梨在上海、苏州、南通等大中型城市设有专门的批发窗口，价格也比以往高了不少。但她还不满足，觉得传统的销售经营模式限制了梨树的亩均收益。“一方面要打通网络销售途径，另一方面要打响自己的品牌。”去年，做好准备的缪纯芳终于得到了机遇的垂青，与中国邮政合作，通过邮政网络销售。新品梨一上线，就实现了线上交易10多斤，深受消费者欢迎的同时，为果农带来了高效益。

2014年，合作社注册了“金沙翠”牌果品梨商标，2015年通过了无公害农产品基地、无公害农产品的认证。但品牌真正打响，还是这两年的事。说起自己的品牌，缪纯芳颇有感触：“线上销售帮了我们不少忙，现在，不少消费者都是冲着‘金沙翠’的牌子过来购买。当消费者真正认可这个品牌的时候，我感觉我们梨园的妇女算是走出了自己的一片天地。”

如今，“金沙翠”牌果品梨不仅获得省名特优农产品、省著名品牌，更助推果农提质增效，东海社区果园工区果农孙怀凤就是合作社的受益者之一：“现在种梨的效益还是挺好的，每亩地毛利润超过1万元，比原来的老梨树增加收益4000元以上，这在以前都不敢想。”高效益还吸引了不少外出打工的年轻女性回村发展梨树种植，社区果农郭红梅毕业后就在附近一家工厂工作：“在家里人的劝说下，我从工厂辞职回家种植梨树，现在一年的收入超过10万元钱，比在工厂上班的工资翻了一倍以上。”

数字化城管 2019年3月份综合考评情况统计

部门类别	专业部门	应处置数	处置数	按期处置数	延期数	缓办数	返工数	处置率	按期处置率	一次完成率	工作量得分	处置率得分	按期处置率得分	一次完成率得分	延期扣分	缓办扣分	总分
一类部门	城管局	3599	3589	3542	57	0	35	99.72%	98.42%	99.03%	10	40	34.45	1485	0	0	99.19
	住建局	426	414	394	0	0	4	97.18%	92.49%	99.06%	10	39	32.37	1486	0	0	96.1
	高新区	209	209	209	0	0	5	100%	100%	97.61%	10	40	35	1464	0	0	99.64
	县交通运输局	5	5	5	0	0	0	100%	100%	100%	0.28	40	35	15	0	0	90.28
	如东经济开发区	112	112	107	2	0	9	100%	95.54%	91.96%	6.3	40	33.44	1379	0	0	93.49
	公安局	17	17	17	1	0	0	100%	100%	100%	0.95	40	35	15	0.4	0	90.51
二类部门	县卫健委	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	县生态环境局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	县水务局	2	2	2	0	0	0	100%	100%	100%	0.11	40	35	15	0	0	90.11
	市场监督管理局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	县文化广电旅游局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	教育体育局	1	1	1	0	0	0	100%	100%	100%	0.06	40	35	15	0	0	90.06
	县商务局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	自然资源局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	县人防办	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	县民政局	0	0	0	0	0	0	0%	0%	0%	0	0	0	0	0	0	0
	移动公司	23	23	22	0	0	4	100%	95.65%	82.61%	1.3	40	33.48	12.39	0	0	87.15
	供电公司	15	11	10	0	0	3	73.33%	66.67%	80%	0.61	29	23.33	12	0	0	65.27
三类部门	电信公司	58	58	55	0	0	1	100%	94.83%	98.28%	3.2	40	33.19	1474	0	0	